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 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات                          

بارم
 

 را طوری بیابید که:  را در نظر بگیرید.  �  �   و ��  �  �های  دو خط به معادله 1

 الف( این دو خط با هم موازی باشند.

 بر هم عمود باشند. ب( این دو خط
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 در شکل زیر، مقادیر مجهول را محاسبه کنید. 5
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 1 دست آورید. ی تابع وارون آن را به عبور کند، ضابطه (� �)و (� �) از نقاط   اگر تابع خطی  7
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 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

  2ریاضی  نام درس:

  آقای کشاورز نام دبیر:

 05/03/1397امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8   ساعت امتحان:

 دقیقه 100مدت امتحان : 
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 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات           ادامه ی               
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 1 دست آورید. های خواسته شده را بهاصل حدصورت زیر داده شده است. با توجه به نمودار، حاصل ح به  نمودار تابع 
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 1 دست آورید. حاصل حدهای زیر را به
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� ی  را طوری تعیین کنید که تابع زیر در نقطه  و    مقادیر   1 پیوسته باشد. � 
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�

�
( ) و    

�

�
 1 را بیابید. (   ) ، آنگاه  

 کنیم: یک تاس و یک سکه را با هم پرتاب می 20

 ای این آزمایش تصادفی را بنویسید. الف( فضای نمونه

 که در آن تاس عدد فرد بیاید را مشخص کنید.  ب( پیشامد 

 و تاس عدد کوچکتر از پنج بیاید را مشخص کنید.« رو»که در آن سکه   ج( پیشامد 

 اند؟ چرا؟ مستقل   و    د( آیا دو پیشامد 
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 باشد: 3و ضریب تغییرات  5ی آماری برابر  اگر میانگین ده داده 21

 ها کدام است؟ واریانس دادهالف( 

 داده را بیابید. 12تغییرات های قبلی اضافه شود، ضریب  به داده 5ی  ب( اگر دو داده
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 با هم برابر باشد تا این دو خط با هم موازی باشند: �   � های  الف( باید شیب

 ( باشد تا این دو خط بر هم عمود باشند:-1برابر )  �   � های  ب( باید حاصلضرب شیب
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 با توجه به قضیه تالس داریم:

 با توجه به تعمیم قضیه تالس داریم:
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 توان نوشت: می    در مثلث 

 داریم:    و     ی  الزاویه کار بردن قضیه فیثاغورس در هر دو مثلث قائم حال با به
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 باشد، پس: 

         

 96-97سال تحصیلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید       

 2ریاضی نام درس: 

 آقای کشاورز نام دبیر:

    05/03/1397: تاریخ امتحان


�����^t  8ساعت امتحان: 

 }»Ä¬Ì 100 مدت امتحان:
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 یابیم:  را می  ابتدا ضابطه خطی تابع 
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 می نویسیم: 𝛂های مثلثاتی کمان  های مثلثاتی داده شده را برحسب نسبت ابتدا هر یک از نسبت
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      با استفاده از ویژگی تغییر مبنا 
     

     
 داریم: 
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 نویسیم:  الف( رابطه ضریب تغییرات را می

 کنیم: ی اولیه را حساب می داده 10ب( مجموع 

 کنیم: میمحاسبه  5ی  حال با دو داده

 ی اولیه می نویسیم: داده 10ی انحراف معیار را برای  حال رابطه

 نویسیم: ی جدید می داده 12ی انحراف معیار را برای  رابطه

  نویسیم: تغییرات را میی ضریب  رابطه

 امضاء:    امید کشاورز نام و نام خانوادگی مصحح :  22 جمع بارم :


